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【第2回：市政モニターアンケート】

調査結果報告書

船 橋 市

市長公室 市民の声を聞く課



１．調査の目的　

２．調査方法
・調査区域　船橋市全域 ・調査対象者　市政モニター
・モニター数 298人 ・実施方法　　郵送配付／郵送回収
・調査期間　　令和2年10月7日（水）　～　10月19日（月）

３．アンケートの回収結果
①モニター数 298人
②有効回収数 281人 （有効回答率 94.3% ）

４．集計にあたって

◇本文やグラフ・数表上の選択肢表記は、場合によっては語句を簡略化しています。
◇文中の<ｎ>「有効回答者数」、<ＳＡ>「単数回答」、<ＭＡ>「複数回答」を表しています。

５．回答者のプロフィール
（１）性別 n=281人 （２）年代

性別 回答数 構成比（％） 年代 回答数 構成比（％）
男　性 143人 50.9%  １０代～２０代 32人 11.4%
女　性 138人 49.1% ３０代 37人 13.2%

４０代 76人 27.0%
５０代 75人 26.7%
６０代 61人 21.7%

（３）年代（性別） n=281人

男性（人） 女性（人） 男性 女性
１０代～２０代 14人 18人 5.0% 6.4%
３０代 16人 21人 5.7% 7.5%
４０代 41人 35人 14.6% 12.5%
５０代 40人 35人 14.2% 12.5%
６０代 32人 29人 11.4% 10.3%

　この調査は船橋市の「消防団」「住宅用火災警報器」「平和都市宣言」「墓地霊園」について、広く市民
の方々の意識や要望等をお伺いし、市民のニーズを把握、分析することにより、今後の施策に反映すること
を目的としています。

◇調査結果の数値は、原則として回答率（％）で表わし、小数点以下第２位を四捨五入し小数点以下第１位
まで表記しています。このため、単数回答の合計が１００．０％を上下する場合もあります。また、１人の
回答者が２つ以上の回答をしてもよい設問（複数回答）では、回答率は１００．０％を上回る場合もありま
す。
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6．概観
・【問５】消防団に入団したいと思うか

・【問９】住いの住宅形態は何か／【問１１】住宅用火災警報器等を設置しているか

「１.消防団に入団したい」と「2．話を聞いて検討したい」を合わせた『入団を考える』人は、性別

では男性が多く、年代では30代、10代２０代の順となっている。そして「3.入団したくない」人は、

性別では女性が多く、年代では60代、30代の順となっている。

問11で住宅用火災報知器等の設置状況を聞いたところ、「１．住宅用火災警報器」か「２．自動火

災報知設備」の『火災警報器を設置している』が81.1％であった。「４．わからない」との回答は、

全体の7.5％であった。

住宅用火災報知器等の設置状況と、問９で聞いた住宅形態を調べたところ、「３．どちらも設置して

いない」住宅形態は「１．一戸建て（持ち家）」が多かった。

62.6%
18.5%

11.4%

7.5%

１．住宅用火災警報器

２．自動火災報知設備

３．どちらも設置していない

４．わからない

58.0

93.8

42.9

1.1

27.8

80.8

3.1

14.3

13.1

19.2

3.1

42.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．住宅用火災警報器
(176)

２．自動火災報知設備
(52)

３．どちらも設置していない
(32)

４．わからない
(21)

２．一戸建て

（賃貸）

住宅用火災警報器等を設置しているか＜ＳＡ＞(n=281) 住宅用火災警報器等設置状況別 住宅形態＜ＳＡ＞

１．一戸建て

（持ち家）

３．マンショ

ン等集合住

宅（分譲）

４．マンション

等集合住宅

（賃貸）

消防団に入団したいと思うか ＜SA＞

0.7

1.4

2.7

3.3

15.4

7.2

15.6

13.5

10.5

9.3

11.5

62.2

75.4

65.6

73.0

64.5

68.0

73.8

21.7

15.9

18.8

10.8

25.0

22.7

11.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性(143)

女性(138)

10代20代(32)

30代(37)

40代(76)

50代(75)

60代(61)

１．入団したい ２．話を聞いて検討したい ３．入団したくない ４．わからない
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・【問２９】墓地の利用について、どの範囲が良いと思うか。

・【問１９】今後の平和事業の方向性についてどう思うか

墓地の利用について、どの範囲の利用がよいかとの回答に、全体ではどの年代でも「3.家族単位」との

回答が多かった。その中でも３０代・４０代で高い回答があった。

「4．先祖代々」という回答は３０代と６０代が低く、４０代と５０代で高い回答があった。

「1．個人単位」との回答は１０代２０代と６０代で回答が多かった。「2．夫婦単位」との回答は50

代が多く、１０代２０代では回答した人はいなかった。また、その他の意見として、合葬でよいとの意見

もあった。

この調査は平成22年から数年おきに調査を行っており、時系列で比較してみた。『平和事業実施』に

ついて「５．わからない」との回答が年々増えていってることがわかる。そして、「１．もっと拡大すべ

きだ」、「２．今までと同じ規模で実施すべきだ」、「３．内容を変えるべきだ」の前向きな意見は年々

減少している。

また「４．縮小すべきだ」との意見は、平成２９年までは年々減少していたが、令和２年で増加した。

今後の平和事業の方向性についてどう思うか＜ＳＡ＞
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24.1
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7.1

9.3

4.4
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0.8

4.3
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26.0

26.6

30.6

20.0

5.4

6.6

5.3

20.0

9.7

0.9

0.8

0.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成22年

(248)

平成26年

(223)

平成29年

(241)

令和2年

(281)

１．もっと拡大

すべきだ
２．今までと同じ規模

で実施すべきだ

３．内容を変

えるべきだ
４．縮小すべきだ ５．わからない ６．その他 未回答

23.5

9.1

14.3

8.8

19.4

9.1

10.2

14.7

9.7

41.2

45.5

44.9

41.2

38.7

23.5

13.6

28.6

29.4

19.4

13.6

2.0

2.9

6.5

11.8

9.1

2.9

6.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10代20代
(17)

30代(22)

40代(49)

50代(34)

60代(31)

墓地の利用について、どの範囲が良いと思うか＜ＳＡ＞

１．個人単位 ２．夫婦単位 ３．家族単位 ４．先祖代々 ５．その他 未回答

3



7．調査結果

【「消防団」について】

【問２】問1で「１．知っている」を選んだ方にお聞きします。消防団は地域に密着した活動が特徴です
が、どのような活動を行っているか知っていますか。（１つ選択）

【問1】船橋市に消防局という組織がありますが、それとは別に消防団という組織があることを知っていま
すか。（１つ選択）

50.0 

50.0 

0.0 

44.8 

55.2 

0.0 

47.3 

52.7 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１．知っている

２．知らない

未回答

消防団がどのような活動を行っているか知っているか＜SA＞（ｎ＝188）

男性(n=92) 女性(n=96) 全体(n=188)

64.3

35.7

0.0

69.6

30.4

0.0

66.9

33.1

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

１．知っている

２．知らない

未回答

消防団という組織があることを知っているか＜SA＞（ｎ＝281)

男性(n=143) 女性(n=138) 全体(n=281)
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【問４】問２で「２．知らない」を選んだ方にお聞きします。消防団は管轄する地域内で様々な活動を
行っていますが、あなたの地域を管轄する消防団があることを知っていますか。（１つ選択）

【問３】問２で「１．知っている」を選んだ方にお聞きします。
消防団が行っている活動内容で知っているものを次の中からすべて選んでください。（複数選択可）

93.5 

69.6 

65.2 

56.5 

58.7 

19.6 

23.9 

37.0 

2.2 

83.7 

55.8 

53.5 

55.8 

62.8 

11.6 

14.0 

23.3 

4.7 

88.8 

62.9 

59.6 

56.2 

60.7 

15.7 

19.1 

30.3 

3.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．火災時の消火活動

２．地震や風水害時の防災活動

３．災害に備えての訓練

４．地域の祭りなどの警備

５．町会・自治会の防災訓練

６．小学校の防災指導

７．救命講習の指導

８．火災予防等の広報活動

９．その他

男性(n=46) 女性(n=43) 全体(n=89)

23.9 

73.9 

2.2 

30.2 

69.8 

0.0 

27.3 

71.7 

1.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

１．知っている

２．知らない

未回答

あなたの地域を管轄する消防団があることを知っているか＜SA＞（ｎ＝99）

男性(n=46) 女性(n=53) 全体(n=99)

消防団が行っている活動内容で知っているもの＜MA＞（ｎ＝89）
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【問６】問５で「２．話を聞いて検討したい」を選んだ方にお聞きします。
       どういう条件だったら入団したいですか。（複数選択可）

【問５】あなたは、消防団に入団したいと思いますか。（１つ選択）

45.5

9.1

50.0

22.7

31.8

36.4

30.0

20.0

80.0

10.0

70.0

20.0

40.6

12.5

59.4

18.8

43.8

31.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

１．会社の理解が得られれば

２．災害出動しなくて良いならば

３．参加回数が少なくて良いならば

４．活動に見合う報酬が

もらえるならば

５．いつでも辞められるのであれば

６．その他

どういう条件だったら入団したいか＜MA＞（ｎ＝32）

男性(n=22) 女性(n=10) 全体(n=32)

0.7 

15.4 

62.2 

21.7 

0.0 

1.4 

7.2 

75.4 

15.9 

0.0 

1.1 

11.4 

68.7 

18.9 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

１．入団したい

２．話を聞いて検討したい

３．入団したくない

４．わからない

未回答

消防団に入団したいと思うか＜SA＞（ｎ＝281）

男性(n=143) 女性(n=138) 全体(n=281)
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【問８】船橋市では現在１８名の女性消防団員が活躍しています。
あなたは、女性消防団員にどのような活動を期待しますか。（複数選択可）

【問７】問５で「３．入団したくない」を選んだ方にお聞きします。
あなたが入団を躊躇（ちゅうちょ）する理由は何ですか。（複数選択可）

67.4

27.0

44.9

27.0

3.4

5.6

12.4

9.0

41.3

22.1

69.2

20.2

7.7

2.9

15.4

8.7

53.4

24.4

58.0

23.3

5.7

4.1

14.0

8.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

１．忙しくて活動の

時間がとれない

２．長時間拘束されたくない

３．体力に自信がない

４．団員間の付き合い

がわずらわしい

５．家族の理解が得られない

６．消防団活動の

意義を感じない

７．興味がない

８．その他

入団を躊躇（ちゅうちょ）する理由は何か＜MA＞（ｎ＝193）

男性(n=89) 女性(n=104) 全体(n=193)

16.1

29.4

51.7

56.6

57.3

43.4

8.4

12.3

18.1

63.0

47.8

70.3

47.1

9.4

14.2

23.8

57.3

52.3

63.7

45.2

8.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

１．火災消火活動

２．救助・救出活動

３．災害現場における

情報収集や避難誘導

４．街頭や巡回による

防火・防災広報

５．心肺蘇生法や

応急手当等の指導

６．防火・防災訓練の指導

７．その他

女性消防団員にどのような活動を期待するか＜MA＞（ｎ＝281）

男性(n=143) 女性(n=138) 全体(n=281)
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【「住宅用火災警報器」について】

【問９】現在お住いの住宅形態は何ですか。（１つ選択）

【問１０】住宅用火災警報器について知っていることは何ですか。（1つ選択）

② 条例により設置が義務付けられている

① 住宅火災の被害軽減に大変有効であること

49.7 

0.7 

35.7 

14.0 

0.0 

50.7 

0.7 

31.9 

16.7 

0.0 

50.2 

0.7 

33.8 

15.3 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１．一戸建て（持ち家）

２．一戸建て（賃貸）

３．マンション等集合住宅（分譲）

４．マンション等集合住宅（賃貸）

未回答

住宅形態は何か＜SA＞（ｎ＝281）

男性(n=143) 女性(n=138) 全体(n=281)

92.3 

7.7 

0.0 

87.7 

11.6 

0.7 

90.0 

9.6 

0.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．知っている

２．知らない

未回答

住宅火災の被害軽減に大変有効であること＜SA＞（ｎ＝281）

男性(n=143) 女性(n=138) 全体(n=281)

79.7 

20.3 

0.0 

80.4 

19.6 

0.0 

80.1 

19.9 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

１．知っている

２．知らない

未回答

条例により設置が義務付けられている＜SA＞（ｎ＝281）

男性(n=143) 女性(n=138) 全体(n=281)
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【問１１】住宅用火災警報器等を設置していますか。（１つ選択）

③ 電池の寿命はおおむね１０年であること

【問１２】【問１１】で「１．住宅用火災警報器が設置してある」を選んだ方にお聞きします。
住宅用火災警報器はどこに設置されていますか。次の中からあてはまるものを選んでください。（複数選
択可）

87.2 

40.4 

43.6 

29.8 

36.2 

91.5 

25.6 

45.1 

13.4 

34.1 

89.2 

33.5 

44.3 

22.2 

35.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．台所

２．寝室（寝室が１階の場合）

３．寝室（寝室が２階以上の場合）

４．階段

５．台所、寝室、階段以外

住宅用火災警報器はどこに設置されているか＜MA＞（ｎ＝176）

男性(n=94) 女性(n=82) 全体(n=176)

65.7

17.5

9.1

7.7

0.0

59.4

19.6

13.8

7.2

0.0

62.6

18.5

11.4

7.5

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

１．住宅用火災警報器が設置してある

（一戸建てまたはマンション等）

２．自動火災報知設備が

設置してある（マンション等）

３．どちらも設置していない

４．わからない

未回答

住宅用火災警報器等を設置しているか＜SA＞（ｎ＝281）

男性(n=143) 女性(n=138) 全体(n=281)

39.2 

60.8 

0.0 

32.6 

66.7 

0.7 

35.9 

63.7 

0.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

１．知っている

２．知らない

未回答

電池の寿命はおおむね１０年であること＜SA＞（ｎ＝281）

男性(n=143) 女性(n=138) 全体(n=281)
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【問１４】【問１３】で「１．半年以内に実施」または「２．半年より前に実施」を選んだ方にお聞きし
ます。住宅用火災警報器の状態はどうでしたか。（１つ選択）

【問１３】【問１１】で「１．住宅用火災警報器が設置してある」を選んだ方にお聞きします。
　　　　住宅用火災警報器の交換または作動確認などを行いましたか。（１つ選択）

31.9

19.1

34.0

12.8

2.1

18.3

32.9

32.9

15.9

0.0

25.6

25.6

33.5

14.2

1.1

0% 10% 20% 30% 40%

１．半年以内に実施

２．半年より前に実施

３．ない

４．わからない

未回答

住宅用火災警報器の交換または作動確認などを行ったか＜SA＞（ｎ＝176）

男性(n=94) 女性(n=82) 全体(n=176)

97.9 

2.1 

0.0 

0.0 

88.1 

9.5 

2.4 

0.0 

93.3 

5.6 

1.1 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．異常なし

２．電池切れ、故障等の異常

があったので交換した

３．電池切れ、故障等の異常が

あったが交換していない

未回答

住宅用火災警報器の状態はどうだったか＜SA＞（ｎ＝90）

男性(n=48) 女性(n=42) 全体(n=90)
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【「平和都市宣言」について】

【問１６】船橋市は「平和都市宣言」を行っていますが、知っていましたか。（１つ選択）

【問１５】【問１１】で「３．どちらも設置していない」を選んだ方にお聞きします。
住宅用火災警報器等を設置していない理由は何ですか。（複数選択可）

46.2 

61.5 

38.5 

23.1 

0.0 

23.1 

23.1 

15.4 

31.6 

52.6 

26.3 

47.4 

5.3 

42.1 

15.8 

10.5 

37.5 

56.3 

31.3 

37.5 

3.1 

34.4 

18.8 

12.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

１．どのようなものか知らないから

２．義務であることを知らなかったから

３．どこで購入できるか知らないから

４．購入しようと思うが、取り付け

場所や方法がわからないから

５．購入したが、取り付ける

ことができないから

６．購入するのは経済的に負担となるから

７．必要がないと思うから

８．その他

住宅用火災警報器等を設置していない理由＜MA＞（ｎ＝32）

男性(n=13) 女性(n=19) 全体(n=32)

51.0 

49.0 

0.0 

48.6 

51.4 

0.0 

49.8 

50.2 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１．知っている

２．知らない

未回答

「平和都市宣言」知っているか＜SA＞（ｎ＝281）

男性(n=143) 女性(n=138) 全体(n=281)
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【問１７】【問１６】で「１．知っている」を選んだ方にお聞きします。
「平和都市宣言」をどのように知りましたか。（複数選択可）

【問１８】船橋市では平和の尊さを市民の皆さまと共有するため、様々な平和事業を行っています。次の
中から知っているものをすべて選んでください。（複数選択可）

46.6 

12.3 

20.5 

63.0 

4.1 

1.4 

73.1 

13.4 

14.9 

55.2 

10.4 

3.0 

59.3 

12.9 

17.9 

59.3 

7.1 

2.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

１．広報ふなばし

２．市の刊行物

３．市のホームページ

４．平和都市宣言看板塔

５．平和の集いや平和写真展

６．その他

男性(n=73) 女性(n=67) 全体(n=140)

6.3 

9.1 

6.3 

79.0 

0.7 

10.9 

16.7 

6.5 

71.0 

2.9 

8.5 

12.8 

6.4 

75.1 

1.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

１．平和の集い

２．平和写真展

３．広島市・長崎市

平和式典への市民派遣

４．知らない

５．その他

次の平和事業を知っているか＜MA＞（ｎ＝281）

男性(n=143) 女性(n=138) 全体(n=281)

「平和都市宣言」をどのように知ったか＜MA＞（ｎ＝140）
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【問２０】今後の平和事業で行ったほうがよいと思うものは何ですか。（複数選択可）

【問１９】今後の平和事業の方向性についてどう思われますか。（１つ選択）

28.0 

25.9 

8.4 

6.3 

28.0 

3.5 

0.0 

23.2 

22.5 

10.1 

2.2 

33.3 

7.2 

1.4 

25.6 

24.2 

9.3 

4.3 

30.6 

5.3 

0.7 

0% 10% 20% 30% 40%

１．もっと拡大すべきだ

２．今までと同じ

規模で実施すべきだ

３．内容を変えるべきだ

４．縮小すべきだ

５．わからない

６．その他

未回答

男性(n=143) 女性(n=138) 全体(n=281)

平和事業の方向性についてどう思うか＜MA＞（ｎ＝281）

28.0 

21.7 

22.4 

35.7 

12.6 

28.7 

63.6 

9.1 

4.9 

25.4 

31.2 

27.5 

35.5 

18.1 

30.4 

76.1 

8.7 

6.5 

26.7 

26.3 

24.9 

35.6 

15.3 

29.5 

69.8 

8.9 

5.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

１．平和講演会

２．平和コンサート

３．平和映画上映会

４．被爆（戦災）体験講話

５．広島市・長崎市平和

式典への市民派遣

６．平和写真展

７．学校での平和学習

８．わからない

９．その他

平和事業で行ったほうがよいと思うもの＜MA＞（ｎ＝281）

男性(n=143) 女性(n=138) 全体(n=281)
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【「墓地霊園」について】
【問２１】あなた（ご家族を含む）は、すでにお墓をお持ちですか。（１つ選択）

【問２２】あなた（ご家族を含む）は、家を継ぎ先祖のお墓を守る立場にありますか。（１つ選択）

【問２３】あなた（ご家族を含む）は、墓地の取得を希望していますか（１つ選択）

13.3 

45.5 

41.3 

0.0 

19.6 

39.9 

40.6 

0.0 

16.4 

42.7 

40.9 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１．市内にある

２．市外にある

３．ない

未回答

お墓を持ってるか＜SA＞（ｎ＝281）

男性(n=143) 女性(n=138) 全体(n=281)

57.3 

41.3 

1.4 

55.8 

44.2 

0.0 

56.6 

42.7 

0.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

１．ある

２．ない

未回答

お墓を守る立場にあるか＜SA＞（ｎ＝281）

男性(n=143) 女性(n=138) 全体(n=281)

19.6 

45.5 

35.0 

0.0 

15.9 

45.7 

37.7 

0.7 

17.8 

45.6 

36.3 

0.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１．希望する

２．希望しない

３．わからない

未回答

墓地の取得を希望するか＜SA＞（ｎ＝281）

男性(n=143) 女性(n=138) 全体(n=281)
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【問２４】【問２３】で「１．希望する」または「３．わからない」を選んだ方にお聞きします。
市営霊園か民間墓地のどちらを望みますか。（１つ選択）

【問２５】墓地を取得する際に特に重視することは何ですか。（複数選択可）

30.8 

3.8 

28.2 

29.5 

7.7 

18.7 

1.3 

33.3 

30.7 

16.0 

24.8 

2.6 

30.7 

30.1 

11.8 

0% 10% 20% 30% 40%

１．市営霊園

２．民間墓地

３．市営霊園、民間墓地

のどちらでもよい

４．わからない

未回答

市営霊園か民間墓地のどちらを望むか＜SA＞（ｎ＝153）

男性(n=78) 女性(n=75) 全体(n=153)

70.5 

47.4 

69.2 

55.1 

19.2 

48.7 

70.5 

1.3 

68.0 

44.0 

64.0 

44.0 

13.3 

65.3 

64.0 

1.3 

69.3 

45.8 

66.7 

49.7 

16.3 

56.9 

67.3 

1.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

１．管理・運営面で安心

２．宗教・宗旨・宗派を問わない

３．使用料や管理料が安い

４．環境的に雰囲気が良い

５．墓地区画の広さ・供養

形態が希望に合っている

６．お墓を守る後継者に負担をかけない

ような合祀等の配慮がある

７．自宅の距離や交通面で墓参りしやすい

８．その他

墓地を取得する際に重視すること＜MA＞（ｎ＝153）

男性(n=78) 女性(n=75) 全体(n=153)
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【問２６】あなたは、どのような墓地を選びたいですか。（複数選択可）

【問２７】広さはどの程度が適当と思いますか。（１つ選択）

17.9 

33.3 

33.3 

16.7 

10.3 

11.5 

15.4 

9.0 

23.1 

10.7 

21.3 

13.3 

24.0 

21.3 

8.0 

16.0 

6.7 

21.3 

14.4 

27.5 

23.5 

20.3 

15.7 

9.8 

15.7 

7.8 

22.2 

0% 10% 20% 30% 40%

１．和型墓地（区画面積が

１．５㎡以上の、昔ながらの墓地）

２．小型墓地（区画面積が

１．５㎡未満の墓地）

３．芝生墓地（芝生の区画内に

墓石が置かれてある墓地）

４．個人型の樹木型墓地（樹木の植えら

れたところにお骨を埋蔵する個人型の墓地）

５．合葬式の樹木型墓地（樹木の植えられた

ところにお骨を埋蔵する合葬式の墓地）

６．合葬式墓地（大型の構造物内に多くの

お骨を収蔵し、礼拝設備が分離してある墓地）

７．ビル型納骨堂（寺院等の境内地では

なく、ビルのような建物にある納骨堂）

８．境内納骨堂（寺院等の境内地

にある納骨堂）

９．わからない

どのような墓地を選びたいか＜MA＞（ｎ＝153）

男性(n=78) 女性(n=75) 全体(n=153)

34.6 

32.1 

14.1 

11.5 

2.6 

1.3 

0.0 

1.3 

2.6 

32.0 

33.3 

18.7 

6.7 

4.0 

0.0 

0.0 

0.0 

5.3 

33.3 

32.7 

16.3 

9.2 

3.3 

0.7 

0.0 

0.7 

3.9 

0% 10% 20% 30% 40%

１．１㎡未満

２．１～１．５㎡未満

３．１．５～２㎡未満

４．２～３㎡未満

５．３～４㎡未満

６．４～５㎡未満

７．５～６㎡未満

８．６㎡以上

未回答

男性(n=78) 女性(n=75) 全体(n=153)

墓の広さはどの程度か＜SA＞（ｎ＝153）
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【問２８】墓地や納骨堂を取得する際の取得費用はどの程度が適当と思いますか。（１つ選択）

【問２９】墓地の利用について、どの範囲が良いと思いますか。（１つ選択）

60.3 

26.9 

6.4 

2.6 

0.0 

1.3 

2.6 

56.0 

21.3 

13.3 

1.3 

0.0 

5.3 

2.7 

58.2 

24.2 

9.8 

2.0 

0.0 

3.3 

2.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

１．５０万円未満

２．５０万円以上１００万円未満

３．１００万円以上２００万円未満

４．２００万円以上３００万円未満

５．３００万円以上

６．その他

未回答

墓地や納骨堂の取得費用はどの程度が適当と思うか＜SA＞（ｎ＝153）

男性(n=78) 女性(n=75) 全体(n=153)

11.5 

7.7 

47.4 

26.9 

2.6 

3.8 

17.3 

12.0 

37.3 

21.3 

6.7 

5.3 

14.4 

9.8 

42.5 

24.2 

4.6 

4.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１．個人単位

２．夫婦単位

３．家族単位

４．先祖代々

５．その他

未回答

どの範囲で墓地の利用をするか＜SA＞（ｎ＝153）

男性(n=78) 女性(n=75) 全体(n=153)
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【問３０】墓地の使用期間についてお聞きします。もし、期限付き墓地を購入するとしたら使用期限はど
の程度が適当と思いますか。（１つ選択）

9.0 

14.1 

26.9 

2.6 

21.8 

23.1 

2.6 

21.3 

12.0 

22.7 

1.3 

6.7 

32.0 

4.0 

15.0 

13.1 

24.8 

2.0 

14.4 

27.5 

3.3 

0% 10% 20% 30% 40%

１．１０年未満

２．２０年未満

３．３０年未満

４．４０年未満

５．５０年未満

６．永代使用（使用者の申し出がない限り

合葬式墓地に移すことができない）

未回答

期限付き墓地を購入する場合の使用期限＜SA＞（ｎ＝153）

男性(n=78) 女性(n=75) 全体(n=153)
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